KnaccHas pabora

ABTOpP: y4MUTENL MaTeEMaTUKN
MOY COLLU Ne 38
InrocHuHa H.I1.




UTO Takoe QPyHKUNA?

DYHKIMEH HA3HIBACTCH TaKas 3aBUCHUMOCTH
IEPEMEHHOMN Y OT NMEPEMEHHOM X, IPU KOTOPOH

KaKI0MY 3HAYEHHIO X COOTBETCTBYET €AMHCTBEHHOE
3HAYEHHUE Y

 X-He3aBUCHUMAA IepeMeHHasi, aprymeHT (mo Ox)

* Y-3apucumas nepemMeHHasi, pynkuus (mo Qy)



OoOmacTth onpenenaeHus - D(y)

BCE 3HAQUYEHUS X, NPU KOTOPbIX PYHKLMSA MMEET CMbICS

OoOmacTtb 3HaueHui - E(y)

BCE 3HAUEHUA VY



CriocoObI 3agaHus (PyHKIIUMN:
1.QOpMYJION: f(x)=y=7x-12

X

2. Tabnuiemn:

y -10 -10 -12 8 18

3.I'pacpuueckn :
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[lewiexoq nyTb S NpOXoO4UT CO CKOPOCTbLHO U
3a t YacoB. Beipa3unTe Bpemd newlexoga

4yepe3 MNyTb T CKOPOCTb.
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Mbl paccmoTpenm GyHKUUK BUAA
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* kK —Npon3BoibHOE, 3a4aHHOE YNCIOo;
* X —He3aBucnmaga nepemMmeHHas;
* ¥ —3aBuUcCMMaga nepemMmeHHasa, PyHKUng

Takaa yHKUNA Ha3bIBaEeTCH
OBPATHAA NMPOIMNOPUMNOHAJIBHOCTDb



[TocTpouTb rpadonkm PYHKLUNN
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